## 文体看台

新赛季中超赛程、足协杯抽签落定

# 球员吸金 球赛吸睛

本报2月9日讯 看完亚冠附加赛后,中国球迷已经开始将注意力投射到新赛季足协杯和中超联赛上。2月9日,2017赛季中超赛程终于正式发布,中国足协杯64强抽签也尘埃落定。

在多队进行疯狂投人的2017赛季里,中超每轮都将上演强强对话。愚人节当天,亚洲第一身价奥斯卡做客天河体育场,挑战六连冠中超霸主广州恒大;作为上赛季中超冠亚军,广州恒大与江苏苏宁将在新赛季中提前预演两场总身价7800万英镑的天王山对决……而在足协杯中,湖南本土球队湘涛队如果在前两轮单场淘汰赛中胜出,第三轮将遭遇广州恒大。

### 【中超】

#### 天王山预演吸睛

虽然中超赛程仍有可能做出细微调整,但基本框架已经显露无遗。据悉,新赛季的赛程依然保持"每轮都有强强对话"的原则,除了为国内球迷制造话题,也利于海外电视台挑选直播场次。

2017赛季的中超开幕 式将于3月4日在山东济南 进行,对阵双方是山东鲁能 与天津泰达,重回老东家的 周海滨迎来前东家的挑战。 经过一个冬天的魔鬼训练, 上赛季为保级而战的鲁能 势必希望以胜利开局。在揭 幕战后,3月5日的中超首轮 中,广州恒大就将迎战北京 国安,上海申花对撞江苏苏 宁。

从去年超级杯开始,广州恒大与江苏苏宁两队的每一次对决都是引人注目。刚过去的冬季转会窗,两队都没有做出太大调整,阵容和体系的稳定是他们在赛季初就加足马力的法宝。5月19日和9月17日,对战双方两场总身价7800万英镑的天王山预演,势必将成为国内足坛的风暴眼。

此外,愚人节当天,亚洲第一身价奥斯卡做客天河体育场,挑战已经六连冠的中超霸主。而在今年联赛末轮,恒大、权健新老土豪的对撞,鲁能PK华夏幸福,以及上港与苏宁的"长三角德比"也同样值得球迷期待。

#### 【足协杯】

#### 湘涛或将遇恒大

本赛季足协杯共有64 支球队参赛,其中包括16支 中超球队、16支中甲球队、 24支中乙球队和8支资格赛 球队(即业余球队)。第一轮 比赛由中乙联赛24支球队, 以及中国足协杯资格赛8支 球队共32支球队参加。第二 轮比赛共32支球队参加。第 一轮比赛获胜队直接按既 定签位落位主场,中甲16支 球队抽签落位相应客场位 次,第三轮比赛,第二轮的 获胜队直接按既定签位落 位主场,参加亚冠的4支中 超球队首先抽签落入上、下 半区客场位次,其余中超12 支球队抽签落位其余客场 位次,从而确定对阵关系。

中乙球队湖南湘涛被抽人下半区,首轮将与梅县铁汉队相遇。如果在第一轮单场淘汰赛中获胜,湘涛将在第二轮对阵上赛季中甲排名第13的大连超越队。只有再次获胜,湘涛才能晋级第三轮,有机会挑战同在下半区的广州恒大队。**■记者叶竹** 



2017中超部分比赛时间表

3月4日 山东鲁能-天津泰达

3月5日广州恒大-北京国安

4月1日/7月22日 广州恒大-上海上沿

4月2日/7月22日 北京国安−上海申花

5月19日/9月17日 广州恒大-江苏苏宁

0

连连看

#### 《明星大侦探2》 致敬经典

本报2月9日讯 继完美复刻综艺版《琅琊榜》、《唐人街探案》后,芒果TV推理类节目《明星大使探2》又有新动作。记者得知,本周五中午播出的节目中,将把阿加莎·克里丝蒂的名作《东方快车谋杀案》搬上节目。

明星玩家们纷纷化身列车神秘人,不仅有沧桑大叔撒贝宁、东北"扛把子"董力等备受关注,由王鸥饰演的铁路之花更是"吸睛"无比。 ■记者 袁欣

#### 《空房间》 开启全"心"实验

本报2月9日讯日前,湖南电广传媒影业与优酷联手打造的真人秀《空房间》启动全球招募,一场星素混搭的全"心"实验将在2月14日情人节当天开启。

据了解,节目组特邀先锋设计师团队重金打造"移动爱情体验馆——空房间",让两个陌生人在此相遇,穿梭于3个不同功能、不同主题的空间,通过共同问答方式了解彼此。不仅如此,节目还将探讨明星嘉宾与报名来宾混搭的可能。而在"空房间"之外,顶级心理学家顾问团队和知名主持人将现场探讨互动。

